Le futur simple de Cindicatif

1. Remplis le tableau suivant en conjuguant les verbes au futur de
1’indicatif.

Infinitif JeoulJ' Tu Elles

courir

faire

donner

recevoir

prendre

mettre

Jouer

dormir

grossir

2. Entoure les verbes conjugués au futur de 1l’indicatif.

tu disais il prendra nous serons Jirai tu oseras
il verra tu prendrais elles font ils collaient nous gagnerons
nous disions vous aurez tuas eu vous donniez  je suis tombée

elle a connu je ferai il connaftra elle croira il écoutera
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@ Ecris en chiffres les nombres décimaux suivants.
Ex.: huit cent deux milliemes : 0,802.

soixante-quatorze unités cing centiemes : .

cent-neuf unités quatre-vingt-seize milliemes :
trente-sept centiemes : ..
six-cent-quatre-vingt-treize unités sept dixiémes :
neuf unités vingt-sept milliemes :

quatre-mille-vingt-deux unités soixante-douze centiemes :

@ Entoure en rouge la partie entiére des nombres et en bleu la partie décimale.

a)3,21 b)as,026 ¢)9,5 d)8392 e)s5,537 f) 74701 g) 0N h) 1,2 i) 0,67 j) 43,368
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Nombres
en chiffres

Nombres en lettres

Décompositions

9,72

centiémes

Quatre-vingt-trois unités et soixante-et-onze

Neuf unités et quarante-cing centiémes

6,213
46 + —I—— + _9_
10 100
8 + 1 . 3
10 100 1000
9,04

Centsept unités et quatre dixiémes
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a) 13 =
) 489 =
o) 7J2 =
d) 5403 =
o) 6008 =
) 8274 =
) 051 =
) 92403 =
Soit le nombre 987,654
Chiffre des centaines : 9 Nombre de centaines : 9
Chiffre des dizaines : 8 Nombre de dizaines : 98
Chiffre des unités : 7 Nombre de unités : 987
Chiffre des dixiémes : é Nombre de dixiémes : 9 876
Chiffre des centiémes : 5 Nombre de centiémes : 98 7465
Chiffre des milliémes : 4 Nombre de milliémes : 987 654
( tﬂ-\) Entoure la bonne réponse : :
e Mon chiffre des dixiemes est | :
47.12 ]
e Le nombre de mes dixiemes est 548 :
[5480,6 [ 548 548,3

Le nombre de mes dixiémes est 321, mon chiffre des centiemes est 5 :
9215 3218 32,15 @ 32,185

e Mon chiffre des centiémes est 6 :
600,006 | 96,346 164,671

:
:
:

56,065

e Le nombre de mes centiemes est 308 :

- BB
:
i
;

3085,4 (30,851 3,084 3,88
e Le nombre de mes milliemes est 8000 :
15

e Le chiffre de mes centaines est 8 ; mon chiffre des centiemes est 2 :
845,624 82,28 857,294

:
:
:

e Le nombre de mes centiemes est 15 ; mon chiffre des milliemes est 0 :
1,500 0,500 0,155 0,515 0,15



Les triangles : tracés

Avant de commencer le tracé d'un triangle, il faut toujours dessiner a main levée ce triangle en
y reportant les informations données (angle droit, mesures des cgtés).

Le triangle quelconque
Construis un triangle quelconque ABC tel que AB = 4 cm, BC = 6 cm et AC = 5 cm.
1°) Je fais un dessin a@ main levée. A
5/ \s
C C &

2°) Je trace un segment de 6 cm qui correspond au cdté [BC], puis jindique le nom des sommets
Bet C.

C B

3°) Je reporte la longueur du c6té [AB] (4 cm). — Avec le compas, je prends un écartement de
4 cm. Ensuite, je mets la pointe de mon compas sur le sommet B puis je trace un arc de cercle.

4°) Je reporte la longueur du cdté [AC] (5 cm). —> Avec le compas, je prends un écartement de
5 cm. Ensuite, je mets la pointe de mon compas sur le sommet C puis je trace un arc de cercle.

5°) Le point d'intersection (= de rencontre) des 2 arcs de cercle correspond au sommet A. Je
nomme donc ce sommet A. Aprés avoir vérifié la longueur des c6tés [AB] et [AC], je termine ma
construction en tragant les cotés [AB] et [AC].




Les triangles : constructions

Nadége doit construire le triangle ABC correspondant a ces dimensions :
AB=4cm BC=6cm AC=5cm.
a) Observe les étapes de sa construction.

b) A ton tour, construis les deux triangles suivants.
@Triangle DEF=» DE =3 cm EF=5cm DF=7cm.
@rriangle GHI=* GH=7cm HI=11cm Gl =8 cm.
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